



郑州国家自主创新示范区

## 自强不息, 耘艾未来!

高新区建区30周年成就展暨2019新年座谈会举行



本报讯 历史,总是在一些特殊年份给人们以汲取智慧、继续前行的力量。2018年,郑州高新区建区30周年。从30年前"一片玉米地"到如今的"智慧新城",高新区的涅槃蝶变令人惊艳。12月29日,在2018年最后一个工作日,郑州高新区庆祝建区30周年成就展暨2019新年座谈会举行。高新区党工委书记、管委会主任王新亭在座谈会上说,举办建区30周年成就展暨2019新年座谈会,既是辞旧迎新,也是回顾历程,坚定信心再出发的一次经验总结。30年来,一代代高新人不畏创业艰难,不止创新脚步,不断接续奋斗,勇立时代潮头,抒写了高新区30年沧桑巨变的壮丽华章。 记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

G04~05

## 高新区消防救援大队授衔换装

消防"放管服"改革,助推高新经济建设

G02

高新区开展安全消防集中夜查行动

听说有一个二维码 正从高新人的全世界路过 欢迎投稿:

zzwbsqh@163.com

始终保持高压态势 震慑违法行为

无人机高空巡察 楼顶智能除霾降尘

高新区智慧手段助力环保攻坚显威力

中英科创汇创新创业大赛在郑州高新区举行

高新区管委会与中英科技创新平台签约

G02

G03

GO